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DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃOLEGISLATIVA DA
| SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

ADA EM 3 DE MAIO DE2016.

dias do mês de maio de dois mil e dezesseis reuniu-se a Câmara Municipal de
ópolis no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à Rua João

º 639, no Jardim São Paulo, para a realização da décima quarta sessão
ja, da quarta sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do
or David Bertanha, sendo secretários os vereadores José Geraldo Botion e Odair
“Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores:
a Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves,
raldo Botion, Odair Peruchi e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, ausentes
nomento os vereadores Liliane Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo Antonio
avendo número legal, foi aberta a sessão. Foi submetida ao Plenário a ata da 13º
ordinária, realizada em 26 de abril, onde a vereadora Fátima Celin solicitou que

entassem sua fala na Explicação Pessoal para constar o texto “dado novo na
aumento do número de acidentes de tráfego, principalmentedos trabalhadores do

pra! que usam motocicleta”, Posta em votação,foi aprovada. Nãofoi solicitada
ão na Explicação Pessoal por nenhum vereador. Seguiu-se então ao Expediente,
oram lidos os seguintes requerimentos: nº 47/2016, da vereadora Fátima Celin,
quer da Secretária Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência informações
9 repasse de recursos aos municípios paulistas para as Entidades Sociais que
com crianças Transtorno do EspectroAutista - TEA, para atendimento na área da

ão; nº 48/2016, da vereadora Fátima Celin, que requer do Secretário Estadual da
informações sobre os procedimentos, serviços e ações desenvolvidas em prol do
ela Santa Casa de Misericórdia de Limeira, hospital de referência regional,
nte aos recursos destinados através do Programa "Santas Casas Sustentáveis”do

o do Estado de São Paulo; nº 49/2016, da vereadora Fátima Celin, que requer
nções ao Supremo Tribunal Federal sobre o afastamento do Presidente da Câmara
putados, Eduardo Cosentino Cunha (PMDB-R]). Foram apresentadas as seguintes
ões: nº 104/2016, do vereador Sergio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que

Secretaria Municipal de Cultura, para que disponibilize uma cadeira de rodas
) Teatro Municipal; nº 105/2016, do vereador Sergio Balthazar Rodrigues de

que solicita à Secretaria de Obras limpeza no Cemitério Municipal, com
ção do mato; nº 106/2016, do vereadorRosivaldo Pina, solicitando sinalização de
O em torno da Escola Amália Malheiro Moreira; nº 112/2016, do vereador Sergio
zar, solicitando ao setor responsável análise sobre o impacto da unificação do
) de estacionamento dos veículos na Rua São João Evangelista, em frente à Escola
F Maria Nazareth Stocco Lordello, no bairro São Jose I de Cordeirópolis; nº
016, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando ao SAAE
das condições do abastecimento de água no Jardim São Francisco, devido à

Cia de muitas reclamações dos moradores; nº 114/2016, da vereadora Fátima
Jue solicita atenção especial à Comunidade Santa Rita, na área de esportes, com
ão de areia no campo de futebol, traves e fornecimento de bolas e uniformes, nº 
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16, da vereadora Fátima Celin, que reitera indicação para que sejam realizados,
ência, corte e limpeza do mato no barranco de toda a extensão da Rua Eloy
reparo na fiação e ligação das lâmpadas nos postes baixos entre a Rua João

ilho e a Rua Flamínio Levy, além de iluminação na Passarela “Silvio Martins”,
paro permanente nas lâmpadas e fiação; nº 116/2016, da vereadora Fátima
me solicita ao atendimento à reivindicação dos moradores, determinando à

a responsável pela limpeza pública a realização deste serviço nos bairros Vila
rasília, na Rua Presidente Castelo Branco e Vila Primavera, no cruzamento das
ntonieta de Freitas Levy e Emilio Pagoto; nº 117/2016, da vereadora Fátima

solicitando gestões junto à Elektro, para transferência do poste localizado na
ia do Anel Viário com a Rua do Barro Preto, sentido Via Carmelo Fior, que oferece

acidente devido à sua localização;nº 118/2016 da vereadoraFátima Celin, que
| fiscalização do cumprimento da legislação municipal relacionada ao
mento em agências bancárias do município, principalmente no que se refere ao
defila; nº 119/2016, da vereadora Fátima Celin, que solicita ao Supervisor de
os Humanos a verificação da aplicação do adicional de risco para todos os
nários na função de vigia na prefeitura, inclusive de forma retroativa; nº
016, da vereadora Fátima Celin, reiterando indicação para que sejam realizados

os de limpeza e corte do mato do acostamento da Estrada Municipal Carmelo Fior e

1/2016, do vereador Sergio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando à

faria de Educação um novo local para estacionamento dos veículosde funcionários,
sores e alunos da escola EMEIEF Maria Nazareth Stocco Lordello, em virtude da
dade para encontrar local de estacionamento nos dois lados da referida rua.

» apresentadas indicações verbais, pelos vereadores: Odair Peruchi, solicitando
a na mata do Jardim Cordeiro, pois os moradores estão preocupados com a

ilidade de água parada, que pode ocasionar criadouros do mosquito da dengue;
ição de lixeira no campo de futebol do mesmo bairro e colocação de lombada ou
r de velocidade na frente da empresa Bignotto. Em seguida, o autor disse que irá

ar as indicações para a próxima sessão, mas quis antecipá-las. Geraldo Botion
ta melhoria na sinalização que indicando lombada na SP-316, na altura da Capela
rte, pois a sinalização atual está muito próxima do obstáculo; David Bertanha
ou instalação de iluminação pública na Avenida Antonio Gardezani, no Distrito
trial Pedro Boldrini; Alceu Guimarães solicita que seja encaminhado, em nome da
ra Municipal de Cordeirópolis, requerimento de congratulações à família do Sr.

S Marin e aos três primeiros colocados do “Torneio 1º de Maio”. Encerradas as
ações verbais, o Sr. Presidente solicitou aos autores que as entreguem na Secretaria.
rado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde constavam os

intes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin,

Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair
Chi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Havendo
ro legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde foram recebidas as seguintes
Situras: Projeto de Lei Complementar nº 6, de 29 de abril de 2016, do Sr.
Ito Municipal, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Complementarnº 226, de 18
zembro de 2015. Projeto de Lei nº 18, de 29 de abril de 2016, do Sr. Prefeito
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1, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei Municipal nº 2.724, de 19 de maio de
nforme especifica. Projeto de Decreto Legislativo nº 4, de 25 de abril de

ereadorSergio Balthazar, que concede a “Medalha João Pacífico” e o “Diploma
o” ao locutor e radialista Ivair Cabrini Para discussão e votação, não estava
enhum projeto. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de

1 onde constavam os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David
a, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane
da Broeto Genezelli, Odair Peruchi Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar
es de Oliveira. Como não inscritos na Explicação Pessoal, o Sr. Presidente
ceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do

3 do Regimento Interno.

avid Bertanha
Presidente 
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